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Школски летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ у Прокупљу 

сведочанство је једне школске године испуњене знањем, радом, 

одговорношћу и међусобним уважавањем. На његовим страницама 

забележени су догађаји који су обележили школску свакодневицу и свечане 

тренутке — наставни часови, приредбе, такмичења, екскурзије, али и бројни 

мали кораци који су, из дана у дан, водили ка великим успесима наших 

ученика. 

Школска година 2023/2024. протекла је у духу заједништва, сарадње 

и посвећености. Била је то година у којој су ученици напредовали у знању и 

вештинама, наставници предано преносили своје искуство и љубав према 

позиву, а школа као целина наставила да негује вредности по којима је 

препознатљива у својој средини. 

У подстицајном окружењу које негује рад, дисциплину и креативност, 

ученици су градили темеље свог будућег пута, поносно припадајући школи 

која носи име народног хероја Ратка Павловића Ћићка. 

Овај летопис остаје као огледало једне школске године — сведочанство 

о заједничком труду, оствареним резултатима и незаборавним тренуцима. 

Он није само хроника догађаја, већ и подсећање на значај образовања, 

пријатељства, упорности и заједништва. Нека чува успомене свима који су 

били део ове школске године и буде инспирација генерацијама које долазе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Историјат школе 

По завршетку Другог светског рата један од главних задатака у 

области просвете био је оснивање већег броја основних школа и увођење 

обавезног школовања. 

Развој школства у Топлици довео је до значајног повећања броја 

ученика, па је Савет за просвету и културу ГНО 1952. године донео одлуку о 

оснивању Прве и Друге осмогодишње школе. Прва осмогодишња школа 

радила је у три смене, у просторијама Гимназије. Школска година почела је 

8. септембра 1952. године, а школа је имала 21 одељење са 794 ученика. У 

њен састав била су укључена и деца узраста од 7 до 14 година из Доње 

Трнаве, Водица, Ћуковца, Стражаве и Бабиног Потока. 

Школа данашње име носи од школске 1956/57. године, по 

револуционару Ратку Павловићу Ћићку. 

Децембра 1963. године школа је пресељена у нову зграду, у којој се и 

данас налази. Основна школа „Ратко Павловић Ћићко“ једна је од четири 

основне школе у Прокупљу. Матична школа налази се у ужем центру града, 

на територији месне заједнице „Татко“, а у њеном саставу раде и три 

издвојена одељења у селима Доња Трнава, Бериље и Ћуковац. 

Локација школе и близина аутобуске станице чине је приступачном 

ученицима и наставницима из града и околине. У школи је и седиште 

Друштва за српски језик и књижевност — подружнице у Прокупљу. 

Школа има дугу традицију успеха, иновација и ширења просветних и 

културних вредности. Наставници и ученици активно учествују у бројним 

струковним, спортским и културно-уметничким активностима, постижући 

запажене резултате у васпитно-образовном раду. 

Из њених клупа изашли су бројни научници, лекари, просветни 

радници, уметници и привредници. Ослањајући се на своју традицију, 

школа сигурним корацима прати савремене токове, стварајући услове за 

нове изазове и реформске задатке. О квалитету рада сведоче бројна 

признања, награде и успеси ученика на свим нивоима такмичења. 

 

 

 

 

 

 



Школска година почела је у петак, 1. септембра. У први разред уписано 

је 111 ученика — 57 дечака и 54 девојчице. Од тог броја, 87 ученика похађа 

наставу у матичној школи. 

Први разред у матичној школи воде учитељице: 

 Слађана Савић (1/1) – 21 ученик  

 Мирјана Стевановић (1/2) – 24 ученика  

 Виолета Михајловић (1/3) – 21 ученик  

 Предраг Аритоновић (1/4) – 21 ученик  

У издвојеним одељењима уписано је 24 ученика: 

 Доња Трнава – учитељица Зорица Милошевић (9 ученика)  

 Бериље – учитељица Валентина Гарић (9 ученика)  

 Ћуковац – учитељица Милена Ристић (6 ученика)  

У петом разреду формирано је пет одељења са укупно 113 ученика. 

Одељењске старешине су: 

 Ненад Мутавџић (5/1)  

 Марко Ћурчић (5/2)  

 Милка Тошић (5/3)  
 Марија Антић (5/4)  

 Игор Павловски (5/5)  

Током школске године наставу је реализовало укупно 72 наставника и 

учитеља, који су кроз редовну наставу и ваннаставне активности 

усмеравали ученике и подстицали њихов развој. 
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Свечани пријем првака 

Свечани пријем првака у матичној школи у Прокупљу 

протекао је у топлој и радосној атмосфери. Ученици су 

са нестрпљењем закорачили у ново животно поглавље, 

уз подршку родитеља и наставника. 

Прваци у издвојеним одељењима у Доњој Трнави и 

Ћуковцу дочекани су са посебном пажњом и радошћу. 

Њихови први кораци ка школским обавезама били су 

испраћени осмесима, 

аплаузима и 

поклонима 

добродошлице. Након 

свечаног пријема, 

ученици су по први 

пут сели у школске клупе, започињући своје 

школовање са радошћу и узбуђењем. 

 

Тематска недеља 

У оквиру тематске недеље посебна пажња 
посвећена је развоју емпатије — како према 

људима, тако и према животињама. Ученици 

су разговарали о важности бриге, 

разумевања и одговорности према свим 

живим бићима. 

Посебно се издвојио ученик одељења 7/3, Сава Радојевић, који је са својим 

одељењем и наставницом српског језика Драганом Петровић поделио своје 

свакодневно искуство живота на селу. Сава одраста уз домаће животиње и 

активно учествује у свим пословима у вези са њиховим узгојем. 

Ученици су посетили његово домаћинство, где су имали прилику да виде 

како изгледа брига о животињама. Посебно задовољство представљало је 

јахање кобиле Вере, што је за многе ученике било ново и незаборавно 

искуство. 
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Светски дан тачке 

Светски дан тачке обележен је 15. септембра, са циљем подстицања 
креативности, самопоуздања и сарадње. Овај дан инспирисан је књигом 

„Тачка“ аутора Питера Рејнолдса, која подстиче ученике да верују у себе и 

своје способности. 

Ученици одељења 5/5, 6/1, 7/1 и 8/3, на предлог школског педагога Марине 

Миљковић, у сарадњи са наставником информатике Игором Павловским, 
реализовали су активности у области проширене реалности (AR). На 

креативан начин повезали су уметност и технологију, оживљавајући поруке 

књиге у дигиталном окружењу. 

 

Дан пешачења 

Манифестација „Дан пешачења“ одржана је 23. септембра у организацији 

Планинарско-скијашког клуба „Топлица“. 
Ученици, чланови еколошке секције и 

наставници учествовали су у пешачкој тури на 

релацији Прокупље – Боровњак – Бумбурек – 

Прокупље. 

Циљ ове активности био је подстицање здравих 

животних навика, развијање свести о значају 

физичке активности и неговање дружења међу 

ученицима. 
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Европски дан језика 

Европски дан језика обележен је у школској библиотеци кроз 

разноврсне активности. Ученици су читали и разговарали на 
више светских језика, упознајући се са различитим 

културама и обичајима. 

Посебно интересовање показано је за културу Кореје, као и за 

гастрономске специјалитете Француске. 

Организатори активности биле су школски библиотекар Марија Јањевић и 

наставнице енглеског језика Јелена Тројановић и Марина Михајловић. 

 

Природи у походе 

У суботу, 30. септембра 2023. године, 

реализован је пројекат „Партнерство за 

праведно квалитетно образовање“, кроз 

активност „Природи у походе“. 

У активности су учествовали ученици, 

наставници и родитељи четири основне 

школе. Активност је реализована на Старој 

планини, где су ученици учествовали у 
спортским и такмичарским играма: бацању 

камена с рамена, надвлачењу конопца и игри 

„између две ватре“. 

Циљ пројекта био је јачање сарадње, дружење и развијање духа фер-плеја. 
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Дечја недеља 

Дечја недеља обележена је од 2. до 8. октобра под слоганом 

„Велико срце деце Србије“. Током ове недеље реализован 

је низ активности које су подстакле креативност, 

солидарност и активно учешће ученика у животу школе. 

Ученици првог разреда посетили су Народни музеј 

Топлице и том приликом добили годишње улазнице. У 

школи је обележен и Дан интелигенције, током којег су 
организовани огледи из хемије и физике. Огледе су 

припремили ученици старијих разреда уз подршку 

наставница Љубице Мушикић и Јоване Јевтовић. 

 

„А сад мало ви“ – замена улога 

У оквиру активности „А сад мало ви“, ученици су имали 
прилику да се опробају у улози наставника. Одржавали су 

часове у млађим разредима, показујући знање, 

одговорност и креативност. 

Ова активност допринела је развоју самопоуздања, 
комуникацијских вештина и бољем разумевању 

наставног процеса. 

 

Спортски дан у оквиру Дечје недеље 

Један дан у оквиру Дечје недеље био је 

посвећен спортским активностима. 
Ученици су се такмичили у фудбалу, 

одбојци, кошарци, вучењу конопца и седећој 

одбојци. 

Акценат је био на дружењу и заједништву, док су резултати били у другом 
плану, у духу олимпизма и фер-плеја. Активности су реализовали 

наставници физичког васпитања. 
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Час историје у музеју 

Поводом годишњице рада Народног музеја Топлице, ученици су 
присуствовали часу историје у Спомен-парку код споменика Гвозденом 

пуку. Час су реализовали стручни 

сарадници музеја. 

Ученици су након тога посетили Спомен-
собу, где су се упознали са историјским 

предметима и наоружањем из Балканских 

ратова и Првог светског рата. 

За ученике другог разреда организована је 
радионица „Праисторијске животиње“, током које су се упознали са 

палеонтолошким налазиштем Пребреза. 

 

 Тематски час о Јасеновцу 

У Народном музеју Топлице отворена је изложба „Концентрациони логор 

Јасеновац 1941“. Ученици осмог разреда 

присуствовали су тематском часу историје, на 
којем су се упознали са историјским 

чињеницама о страдању у логору. 

Час је реализован у атмосфери поштовања и 

достојанства, уз развијање свести о значају 

културе сећања. 

 

Настава у природи 

Ученици трећег разреда учествовали су у настави на отвореном кроз шетњу 

Хисаром. Том приликом упознали су се са културно-историјским наслеђем 

Прокупља. 

Ученици млађих разреда и предшколска група из Бериља реализовали су 
излет у оближњу шуму, где су кроз практичан рад и разговор повезали 

наставне садржаје са непосредним искуством у природи. 
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Пројектна настава – књижевност 

Ученици одељења 6/3 и 6/5, у оквиру пројектне наставе, креативно су 

обрадили роман „Мој дека је био трешња“ ауторке Анђеле Нанети. 

Кроз групни рад израђивали су личну 

карту књижевног дела, породично 
стабло, дрво проблема и издвајали 

кључне поруке романа. Оваквим 

приступом ученици су развијали 

критичко мишљење, креативност и 
способност тумачења књижевног 

текста. 

Пројекат је реализован уз подршку наставника српског језика и 

књижевности Стефана Димитријевића. 

 

Настава у природи – Бериље 

Ученици од првог до четвртог 

разреда, заједно са предшколском 

групом из Бериља, реализовали су 

излет у оближњу шуму. 

Током боравка у природи ученици су 
кроз разговор и практичне 

активности учили о биљном и животињском свету, оријентацији у простору 

и значају физичке активности. На овај начин успешно су повезали наставне 
садржаје са непосредним искуством, развијајући свест о значају природе и 

здравих стилова живота. 
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Пројекат „Учимо од животиња како се воли“ 

Дана 2. новембра 2023. године реализована је завршна активност пројекта 

„Учимо од животиња како се воли“. Ученици одељења 4/1 током претходног 

периода истраживали су различите животињске врсте, њихову улогу у 
природи, као и значај њихове 

заштите. 

Као завршницу пројекта, ученици су 

посетили удружење „ЗОО планет“ у 
Нишу. Том приликом донели су 

храну за животиње и имали прилику 

да их хране, јашу коње и упознају се 

са њиховим навикама. 

Након тога, ученици су посетили Ветеринарску станицу у Медошевцу, где су 

се упознали са начином лечења и неге животиња. Обишли су амбуланту, 

стационар и операциону салу, разговарали са ветеринарима и стекли нова 

знања о здрављу животиња. 

 

Интеркултурална размена – Швајцарска 

Пет ученика осмог разреда, у пратњи наставнице енглеског језика, 

учествовало је у интеркултуралној 

размени у Швајцарској, у Дечјем 

селу „Песталоци“ у Трогену. 

У програму су учествовали ученици 
из више земаља, што је допринело 

развоју интеркултуралних 

компетенција, толеранције и 

разумевања различитости. 

Током боравка ученици су учествовали у радионицама, заједничким 

активностима и свакодневним обавезама, развијајући самосталност, 

одговорност и тимски дух. Посебан значај имало је дружење са вршњацима 

из других земаља и упознавање њихове културе и начина живота. 
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Креативни радови ученика 

Ученици одељења 7/3 и 7/4 израдили су 
моделе атома, на креативан начин 

представљајући структуру различитих 

хемијских елемената. 

Ученици су користили различите материјале 
и показали висок степен креативности, 

знања и ангажовања. Најуспешнији радови 

су посебно истакнути. 

 

Сарадња са лекторима из 

Француске 

Ученици су имали прилику да 
сарађују са лекторима из Француске, 

кроз занимљиве и интерактивне 

активности. Учили су називе 
животиња на француском језику и 

упознавали културу франкофоног 

подручја. 

Овом активношћу започет је 
пројекат „Франкофонија 2024“, чији 

је циљ промоција француског језика 

и културе. 

 

 

Пројекат „Стари објекти – трагови прошлости“ 

Ученици, чланови секције младих техничара, реализовали су пројекат 

посвећен архитектури и грађевинарству од праисторије до 

савременог доба. 

Истражујући различите историјске периоде, израдили су макете и моделе 

објеката, упознајући се са начином живота људи у прошлости. Резултати 

рада представљени су на изложби и презентацији. 
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Радионица са предшколцима 

У оквиру активности „Кроз осмех до ђака првака“, учитељице четвртог 

разреда организовале су радионицу са предшколцима. 

Кроз песму, игру и креативне задатке, деца су се упознала са школским 

окружењем, словима и значајем образовања. Радионица је протекла у ведрој 

и подстицајној атмосфери. 

                                                                                                                                                 

„Крени на све четири стране света“ 

Одељење 6/4 реализовало је пројекат који је повезао више наставних 

предмета. Ученици су израђивали презентације и практичне 
радове, примењујући стечена знања из 

различитих области. 

Пројекат је допринео развоју функционалног 

знања, сарадње и креативности код ученика. 

У реализацији су учествовали наставници: 
Оливера Савић, Драгана Петровић, Јелица 

Орловић, Владан Лабовић, Љубомир Цекић и 

Игор Павловски. 
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„Породица у славске дане“ 

У оквиру активности „Ћићкови читалићи“, ученици су се бавили 

темом породичне славе као једним од најважнијих облика 

неговања традиције и породичних вредности. 

Кроз фотографије, видео-записе, рецепте, описе обичаја и пригодне 
текстове, ученици су, заједно са својим породицама, представили начин 

обележавања славе у својим домовима. Посебна пажња посвећена је 

симболици славских обичаја, улози породице и значају очувања културног 

наслеђа. 

Активност је реализована уз подршку координатора програма Светлане 

Чурчић и Ауторског тима „Читалићи 2024“. 

Овај пројекат допринео је јачању сарадње између школе и породице, као и 

развијању свести ученика о значају традиције, заједништва и културног 

идентитета. 
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Стари објекти, трагови прошлости 

Наши млади техничари успешно су реализовали још један значајан пројекат 

из области технике и технологије. 

Бавећи се архитектуром и 
грађевинарством, обухватили су период 

од праисторије, преко старог Египта, 

Грчке и Рима, и на креативан начин 
приказали не само архитектонска 

достигнућа и технике градње, већ и 

начин живота, исхране и облачења људи 

у тим историјским епохама. 

Кроз истраживачки рад ученици су 

моделирали и израдили бројне макете: земунице, сојенице, градине, 

пирамиде, храмове и стубове. Посебну пажњу привукле су реплике 

Партенона, Колосеума и Кривог торња. 

Резултати пројекта представљени су 22. новембра 2023. године на изложби 
и презентацији, где су ученици посетиоцима приближили своја сазнања и 

радове. 

Координатор пројекта била је наставница технике и технологије Јелица 

Орловић. 

 

Успеси ученика у области музике 

Ученици Павле Младеновић (5/3) и Страхиња 
Трајковић (6/2) освојили су прво место из 

теорије музике у појединачној конкуренцији на 

Републичком такмичењу музичких школа у 

Београду. 

Остварени резултати представљају значајан 

успех, те школа упућује искрене честитке 

ученицима, уз подршку њиховом даљем раду и развоју у Музичкој школи 

„Корнелије Станковић“ у Прокупљу. 
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„Кроз осмех до ђака првака“ 

Истог дана, у оквиру активности „Кроз осмех до ђака првака“, ученици 
шестог разреда угостили су предшколце, заједно са наставницом технике и 

технологије. 

Шестаци су представили рад на 

часовима технике, своје пројекте 

и начин рада, приближавајући 
најмлађима садржаје из области 

материјала, градитељства и 

развоја цивилизација — од 

праисторије до старог Египта. 

Кроз интерактивно учешће, предшколци су показали велико интересовање, 

а тачни одговори награђивани су симболичним поклонима: медаљама, 

глиненим плочицама, наруквицама са египатским мотивима и ловоровим 

венчићима. 

Подршка локалне заједнице 

Градска управа Прокупља обезбедила је ваучере за све ученике основних 

школа у вредности од 2.700 динара, намењене куповини у „Dexyco“ 

радњама. 

У нашој школи ваучере је добило свих 830 ученика, што је изазвало велико 

задовољство и радост међу ученицима и родитељима. 

Радионица ученичких парламената 

Одржана је друга радионица ученичких парламената основних школа у 
Прокупљу, у којој је учествовало по десет ученика из четири школе, заједно 

са својим наставницима-менторима. 

Радионица је 

реализована у оквиру 
пројекта „Праведно и 

квалитетно образовање 

за све“, који спроводи 
ЦИП центар. Теме 

радионице биле су дечја 

права, идентитет, 

дискриминација и рушење предрасуда. 
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Кроз дискусију и радионичарски рад, ученици су развијали 
свест о значају толеранције, уважавања различитости и активног учешћа у 

друштву. 

Посета полиције и ватрогасаца 

Издвојено одељење у Ћуковцу посетили су припадници полиције и 

ватрогасне службе, који су одржали предавање о безбедности деце. 

Активност је била намењена ученицима првог и 

другог разреда, који су имали прилику да на 
занимљив и прилагођен начин сазнају како да се 

понашају у ризичним ситуацијама и коме да се 

обрате за помоћ. 

Ученици су са великим интересовањем пратили 

предавање и активно учествовали у разговору. 

Пројекат „Школски миришљави врт“ 

У децембру 2023. године у нашој школи започет је 

пројекат „Школски миришљави врт“, који обухвата 

све основне школе на територији града и реализује 

се до јуна 2024. године. 

Први сусрет наставника биологије и ученика 

реализован је кроз еко-радионицу, током које су 

дефинисани циљеви, исходи и фазе реализације 

пројекта. Ученицима је представљена презентација 
„Гајење ароматично-зачинског биља“, у оквиру које су говорили о значају, 

начину узгоја, берби, историјату и економској 

вредности ових биљака. 

Нашу школу представљали су ученици: 

– Катарина Крстић (8/4) – значај зачинског биља 

– Катарина Костић (7/2) – гајење зачинског биља 

– Павле Јагодић (8/4) – историјат зачина 

– Нина Станојевић (7/3) – лаванда 

– Миа Радовановић (6/2) – мајкина душица 

– Нађа Милић (8/3) – анис 
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Реализатори активности били су наставници биологије Марија 

Антић и мр Дејан Живковић. 

 

Празничне радионице у издвојеном 

одељењу 

Ученици издвојеног одељења у Ћуковцу, уз 

подршку учитељица и родитеља, учествовали 

су у изради новогодишњих честитки и украса. 
Кроз креативан рад уређен је школски 

простор, који је у празничном духу дочекао 

предстојеће новогодишње и божићне 

празнике. 

 

Креативна настава – „Еурека“ 

У кабинету за информатику и рачунарство 

реализована је занимљива и иновативна 

активност у оквиру које су ученици одељења 
6/2, уз подршку наставника Игора 

Павловског, креирали необичне музичке 

инструменте. 

Ученици су, користећи микробит уређаје и 

програмско окружење MakeCode, повезивали 
воће (киви, банану, мандарину, грејпфрут) 

помоћу крокодил-спојева. Додиром воћа 

активирали су сигнале који су се преносили 
на главни уређај повезан са звучником, чиме 

су добијани тонови Це-дур лествице. 

Активност је крунисана извођењем композиције „Звончићи“, чиме су 

ученици на креативан начин обележили празнични период. 
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Деда Мраз у школи 

Поводом новогодишњих празника, ученике првог разреда посетио је Деда 

Мраз и том приликом им уручио пакетиће. 

Ученици су га дочекали песмом и 

рецитацијама које су припремили уз 

помоћ својих учитељица: Мирјане 

Стевановић, Виолете Михајловић, 
Слађане Савић и учитеља Предрага 

Аритоновића. 

Сусрет је протекао у радосној 

атмосфери, на обострано задовољство ученика и госта. 

Новогодишњи вашар 

Дана 26. децембра 2023. године у школи је одржан Новогодишњи вашар, 

који је окупио велики број ученика, наставника и родитеља. 

Ученици млађих и старијих 

разреда изложили су своје 

рукотворине — новогодишње 
украсе, честитке, декоративне 

предмете, као и божићне колаче и 

миришљаве врећице. 

Организатори вашара били су 

наставници: Дејан Живковић, 
Марија Антић, Љубица Мушикић, наставница енглеског језика Славица 

Стојановић, наставница француског језика Слађана Величковић и 

учитељица Ана Ивановић. 

Кроз ову активност ученици су развијали креативност, сарадњу и 
предузетнички дух, а школски простор био је испуњен празничном 

атмосфером, дружењем и добрим расположењем. 
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Светосавска приредба „Савини временски прозори“ 
У суботу, 27. јануара у 12 сати, одржана је 

свечана светосавска приредба поводом 

школске славе. Приредба је започела 
Светосавском 

химном у извођењу 

школског хора. 
Ученици млађих 

разреда представили 

су рецитаторски 

програм који су припремиле учитељице Србијанка 
Милосављевић, Мирјана Стевановић, Соња Илић и 

Славица Чикарић. Ученици старијих разреда 

казивали су одломке о четири Савина временска прозора из романа Горана 
Петровића „Опсада цркве Светог Спаса“, беседе патријарха Павла, дијалог 

владике Николаја са Теслом и народне легенде о Светом Сави. 

Музички део програма изводили су хор „Деца 
неба“, школска певачка група и 

инструменталисти из Музичке школе, под 

вођством 
наставника 

Милке Тошић, 

Славице 

Стојановић, 
Горана 

Копривице и Аце 

Маринковића. За сценографију је била 
задужена ликовна секција и наставник 

Лабовић. Госте је дочекала и поздравила 

директорка Весна Тодоровић. 

Сечење колача било је заказано у 13 часова, а овогодишњи колачар била је 
наставница Јелена Марковић. Присуствовали су ученици, наставници, 

родитељи и гости, а приредба је пренела свечану радост и креативни дух 

ученика. Школска слава је обележена и у свим издвојеним одељењима. 
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У одељењу 7/3, заједно са наставницима биологије, одржан је час 
на којем су ученици извршили дисекцију срца и бубрега. Ученици 

су имали прилику да се практично упознају са овим органима и 

њиховом функцијом. Часу су присуствовали и наставници 

информатике, француског и српског језика. 
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Општинско и окружно такмичење из математике 

На општинском такмичењу из математике ученици трећег разреда Филип 

Милошевић и Богдан Стојичић освојили су друго место, а ученица Миона 

Ивановић треће место. Ученици петог разреда Игњат Мандић и Павле 

Младеновић освојили су треће место. 

 

На окружном такмичењу ученица Миона Ивановић освојила је прво место, 

а Филип Милошевић добио је похвалу за остварене резултате. Одељењски 

старешина: Биљана Красић. 

 

  

 

 

 

 

 

 

Пројекат „Мој први предузетнички корак“ 

Школа је реализовала радионицу у 

оквиру пројекта „Мој први 

предузетнички корак“, са циљем 

подстицања предузетничког начина 

размишљања код ученика. 

Ученици осмог разреда учили су о теми 

„Бизнис план као лична карта предузетничког подухвата“. Радионица је 

подстакла развој иновативности, предузимљивости и тимског рада, а 

задовољство ученика показало је да је програм реализован на креативан и 

занимљив начин. 
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Регионално такмичење ученичких 

компанија 

Ученици одељења 8/1 са наставником 

информатике Игором Павловским 
присуствовали су Регионалном такмичењу 

ученичких компанија средњих школа. 

Вратили су се са бројним иновативним 
предузетничким идејама које ће користити у 

својим пројектима. Захваљујемо се Средњој 

школи Житорађа на позиву и гостопримству. 

 

Општинско такмичење из хемије 

Ученици наше школе остварили су изванредне резултате: 

 Данило Савовић (8. разред) – 1. место  

 Дуња Марковић (7. разред) – 3. место 

Обa ученика пласирала су се на окружно такмичење. Наставнице: 

Љубица Мушикић и Маја Јовановић. 
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Спортски успеси 

 Бокс: Лазар Стевановић (5/5) освојио је злато на појединачном 
првенству млађе узрасне категорије. Боксерски клуб „Топличанин“ 

освојио је прва места у 7. колу, а Лазар је проглашен најбољим 

пиониром.  

 Фудбал: Елена Тамбурић и Марта Ђорић (5. разред) – прво место на 
Државном првенству у фудбалу за пионирке (ФК „Машинац“, Ниш).  

 Спортска гимнастика:  

o 1–4. разред: Коста Хаџић (II2) – 2. место, Вукан Вукашиновић 
(II2) – 3. место  

o 5–8. разред: Теодор Тасковић (VI2) – 1. место 

Наставник: Иван Стебих. 

Међународни дан Франкофоније 

Ученице српског и француског језика, Срна Илић и Уна Николић (7/2), 

припремиле су калиграме инспирисане песником Гијомом Аполинером. 

Радови су послати на конкурс Француског института у Србији. 

Франкофонија 2024 

У Галерији „Божа Илић“ одржана је изложба и свечана додела награда на 

конкурсу „Франкофона Африка“. Награде су освојили ученици наше школе 

у свим категоријама, а доделу је улепшала песмом Јања Костић. 

Час историје, антропологије и археологије у музеју 

Ученици школе присуствовали су часу у Народном музеју Топлице, где су 

упознати са скелетима из 5. века нове ере и археолошким налазима из 

различитих периода. 

Општинска смотра „Читалићи кликераши“ 

Резултати: 

1. разред: Калина Станковић – 1. место, Павле Ивановић – 2. место  

5. разред: Момчило Раденковић – 1. место (пласман на републички 

ниво)  

7. разред: Давид Бакић – 3. место 

8. Наставнице: Мирјана Стевановић, Виолета Михајловић, Милка 

Тошић, Драгана Војиновић 
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Општинска смотра рецитатора 

1. место: Катарина Крстић (8/4)  

2. место: Павле Ранђеловић (8/2)  

3. место: Марта Јордачијевић (7/1) 

4. Наставници: Слађана Момчиловић, Драгана Војиновић 

Такмичење „Мали Пјер“ (карикатура) 

 1–4. разред: Лена Ристић (4/2) – 1. место  

 5–8. разред: Урош Цветковић (6/5) – 1. место 

Ученици наше школе освојили су бројне награде, а Богдан Коцић (2/3) 

освојио је прву награду на Регионалном такмичењу музичких школа 

„Бинички“ у Београду са максималних 100 бодова. 

 Манифестација „Март, месец 

српског језика“ 

Завршница манифестације под 

називом „Оком севни, грлом певни“ 

посвећена је 200-годишњици рођења 
Бранка Радичевића. Ученици су 

учествовали у радионицама, 

рецитовали песме, певали и решавали језичке игре. 

Франкофона песма 

Ученица Јања Костић освојила је 1. место на такмичењу 

„Франкофона песма“ у Нишу. 
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Државно првенство у боксу 

Лазар Стевановић (5/5) освојио је сребро у млађим категоријама. 

 Државни прваци у футсалу 

Ђорђе Пантић, Павле Ђорђевић и Јован Ђурић (школа фудбала „ТСЦ“) 

освојили су прво место на Државном првенству без иједног пораза. 

Такође, наставница француског језика и Јања Костић гостовале су на 

телевизији Мостнет. 

Конкурс „Аполинерови калиграми“ 

Уна Николић (7/2) освојила је 1. место. Наставница: Јелена Марковић. 

Радионица „Моја кућа из маште“ 

Ученици 2. разреда учествовали су у радионици у Народном музеју Топлице. 

Еко акција 

Ученици 5–8. разреда посетили Растовничко језеро и планинарски дом, 
упознајући се са лековитим и јестивим дивљим биљкама. Наставници: 

Марија Антић, Александра Поповић, Иван Стебих, Дејан Живковић. 

Такмичења 

ТИТ окружно: Марко Миладиновић (5. разред) – 3. место, Стојан Петровић 

(6. разред) – 3. место и пласман на Републички ниво, Милица Бакић (7. 
разред) – 1. место. Авио моделарство: Миа Радовановић – 1. место и пласман 

на Републички ниво, Миња Тамбурић – 2. место, Вељко Јовановић – 3. место. 

Наставница: Јелица Орловић. 
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Пројекат „Породица и 
фамилијарне вредности“ 

Ученици 1/3 извели су 

видео-интервјуе са својим 
теткама, као део пројекта о 

породичним вредностима. 

 

 

Републичко такмичење из француског језика 

Мила Ојенг Јовић освојила је 1. место, Дара Величковић – 10. место, Данило 

Савовић – 11. место. Наставница: Јелена Марковић. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Час географије 

Мила Ојенг Јовић (7/3) презентовала Африку, приближивши другарима 

Гану и Габон, државе свог порекла. 

Такође, Нина Станојевић (7/3) освојила 5. место на Републичком такмичењу 

из енглеског језика (1056 ученика). Наставница: Славица Стојановић. 
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Окружна такмичења 

Хемија: Данило Савовић (8. разред) – 1. место (пласман на Републички ниво), 

Дуња Марковић (7. разред) – 4. место. 

Биологија: Михајло Ђокић (5. разред) – 2. место, Огњен Тасић – 3. место, 

Данило Дробњаковић (8. разред) – 1. место, Данило Савовић – 3. место, Миа 

Радовановић (6. разред) – 3. место. 

Међународна олимпијада централног Балкана – балет: Милица 

Стаменковић, Јана Марковић, Николина Величковић (6. разред) и Наталија 
Перовић, Алиса Милосављевић, Вања Матејић (3. разред) освојиле су 1. 

место. 

 

Од самог почетка најбоља је тетка 
У оквиру пројекта “Породица и фамилијарне вредности као темељ 

васпитања” одељење 1/3 је израдило видео, у којем су ученици са 

својим теткама одговорили на први задатак, a који се односи на 
интервју са теткама.  Ученици су се нашли у улози новинара. 

Потрудили су се да на креативан начин интервјуишу своје тетке. 
 

Отварање цвета 

 

 

Европско првенство у каратеу 

Сена Петковић (3-4) освојила сребро, а Лена Ристић (4-1) пето место у катама 

појединачно. 

Дан планете Земље 

Школа је освојила 2. место на квизу „Нека планета зна да бринем и ја“. 

Представнице: Марушка Стаменковић, Нина Илић и Нађа Стојиљковић. 
Наставници: Дејан Живковић и Тијана Радошевић. 

Такође, Марија Нешић (7/3) освојила је титулу државног првака Србије у 

стрељаштву за јуниорке са 375 кругова. 
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Окружна смотра рецитатора 

1. место: Павле Ранђеловић (8/2) – пласман на Републичку смотру 

2. место: Катарина Крстић (8/4) 

3. место: Марта Јордачијевић (7/1) 

Такође, екипа школе освојила је 3. место на међуокружном 

такмичењу у футсалу (Зајечар). 

За некога све , за сваког по нешто 

Ученици су израдили ускршње декорације, икебане и осликана јаја. 
Реализатори: учитељице Ана Ивановић и Славица Чикарић, наставници 

биологије Марија Антић и Дејан Живковић, наставница хемије Љубица 

Мушикић, наставница француског Слађана Величковић. 

 

Републичко такмичење из физике 

Страхиња Трајковић (6. разред) освојио је 3. место. Наставница: Јована 

Јевтовић. 

 

Дан школе 

Часови историје посвећени Ратку 

Павловићу Ћићку. Чланови секције 

„Траговима наше прошлости“ одали су 

почаст школском хероју. 

У препуној сали Дома културе одржана 
је приредба поводом Дана школе са 

више од 100 ученика од 1. до 8. 

разреда.  

 

Фестивали хармонике 

Богдан Коцић (2/3) освојио је прву награду на Београдском фестивалу 
хармонике (максималних 100 бодова) и на Међународном фестивалу 

хармонике у Бијељини–Угљевику. 
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Еколошка акција 

Ученици 4/3 организовали су чишћење и 
уређење школског дворишта у оквиру 

Недеље сећања и заједништва. 

 

 

Наша школа је освојила прво место на Погачијади која је 

организовала средња пољопривредна школа „Радош 

Јовановић Сеља“, Прокупље 

 

 

Републичко такмичење из технике и технологије 

Миа Радовановић освојила је 3. место у категорији авио-моделарство. Стојан 

Петровић постигао је одличан успех. Наставница: Јелица Орловић. 

 

Промоција инклузивног 

образовања „Учимо сви заједно“ 

Догађај је окупио представнике 
школа, локалне самоуправе, 

наставнике, родитеље и ученике. 

Окосница је било заједничко 
осликавање слова у реченици „Учимо 

сви заједно“ како би се истакла 

важност равноправног и квалитетног образовања за сву децу. 
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Међународни пројекат „Од самог почетка најбоља је тетка“ 
Ученици 1–3 реализовали су задатак и приказали оно што су научили од 

својих тетки. 

 

Еко-продукти ученичке 

компаније „ĆIĆeCo.“ 

Наши млади предузетници 

имали су изузетно леп и 
занимљив дан у Житорађи 

на Фестивалу науке "Без 

муке до науке 9" у 
организацији Средње 

школе Житорађа. 

Представљени су производи од плетених и хекланих пластичних кеса. 

 

Републичко такмичење из биологије 

Данило Савовић освојио је 3. место. Наставник: Марија Антић. 

 

* Предавање о оралном здрављу 

Стоматолог Тања Костић одржала је 

час ученицима првог разреда о 

важности редовног прања зуба. 

 

 

Републичко такмичење „Шта знаш о саобраћају“ 

Школу је представљала Елена Тамбурић (5. разред). Наставница: Јелица 

Орловић. 

Олимпијске спортске игре ученика Србије 

Теодор Тасковић (6/2) освојио је треће место у гимнастици по трећи пут за 

редом. Наставник: Иван Стебих, тренер: Предраг Младеновић. 
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Ђак и спортиста генерације 

Наставничко веће једногласно прогласило: 

 Ђак генерације: Данило Савовић (8/1) 

 Спортиста генерације: Николина Цветковић (8/2) 

 

* Светски дан заштите животне средине 

Чланови екосекције направили су пано и 

презентацију „Круг живота планете Земље“. 

Презентација је одржана у школској зборници 

и Народном музеју „Топлица“. Ученици: Јана 
Марковић, Валентина Јовић, Миа 

Радовановић, Марушка Стаменковић, Нађа 

Стојиљковић, Софија Младеновић, Миона 

Јелић, Срна Илић, Катарина Костић. 

 

* Кошаркашка утакмица наставници-родитељи 

против ученика 

Тим за сарадњу са родитељима организовао је 

кошаркашку утакмицу наставници-родитељи против 

ученика.  

Заслужену победу однели су ученици. 

 

 

Посета предшколаца ПУ „Невен“ 

Наставници физичког упознали децу кроз игру са наставом физичког 

васпитања. Победу су однели сви учесници. 
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Приредба четвртог разреда 

Учитељице Славица Чикарић, Славица Јовановић 
и Ана Ивановић, уз наставника музичке културе 

Горана Копривицу, приредили су представу са 

песмом, глумом и играма. 

 

 

Међународно такмичење из теорије музике 

Саво Раденовић (3. разред) освојио је прво место са максималних 100 поена. 

 

Регионални пројекат „Од самог почетка 

најбоља је тетка“ 

Одељење 1–3 реализовало задатак „Тетки на 

дар“, израдом поклона за тетке. 

 

 

Закуцавање и доручак 5-3 

Ученици 5-3 доручковали заједно, позвали 

и одељење 5-4 за завршетак школске 

године. 

 

Завршни испит за ученике осмог разреда одржан је: 

 18.06.: српски језик 

 19.06.: математика 

 20.06.: предмети 
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Летња научна школа „Петница 2024“ 

Ученици наше школе: Урош Лепојевић (7/1), Павле Маринковић (7/1), Срна 

Илић (7/2), Дуња Марковић (7/3). 

 

Традиционално видовданско награђивање 

Директорка Весна Тодоровић 
уручили преко 150 књига 

победницима и учесницима 

такмичења. Хор „Деца неба“ 

отворио и затворио свечаност. 

 

 

  

Град наградио најбоље  

У свечаној сали општине, градоначелник Мирослав Антовић наградио је 
најуспешније ученике републичких такмичења, ђаке генерације и спортисту 

генерације. 

Међу награђеним ученицима нашли су се: 
• Данило Савовић - ђак генерације и 3. 

награда из биологије 

• Николина Цветковић - спортиста 

генерације 
• Мила Ојенг Јовић - 1. републичко место из 

француског језика 

• Марија Нешић - 1. републичко место у 
стрељаштву 

• Јања Костић - 1. репупличко место из 

франкофоније 
• Теодор Тасковић - 3. републичко место у гимнастици 

• Миа Радовановић - 3. награда из технике и технологије 

• Страхиња Трајковић - 3. награда из физике 
• Нина Станојевић - 5. место из енглеског језика 
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Месец математике 

Ученици шестог и седмог разреда, уз 
наставницу Данку Јанковић, направили 

папирне фрактале и киригами.  

 

Свечана подела Вукових диплома и посебних диплома 

Данас 28.06.2024. организована је 

свечана подела Вукових диплома, 

посебних диплома и књига за ученике 
осмог разреда који су постигли одличан 

успех. 

Свечаној подели присуствовале су осим 

ученика одељењске старешине, 
предметни наставници, родитељи, а 

допломе је поделила директорица школе 

Весна Тодоровић. 

Наша школа се ове школске године може похвалити са 18 вуковаца и преко 

70 посебних диплома. 

 

Сви наши ученици 8. разреда су у првом кругу распоређени у жељене школе. 
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